
「MICEについて」（令和７年４月１８日～４月２８日実施）

送付数：１，４３２人
回答数：６０２人
回答率：４２．０％
担当課：MICE誘致推進室（０８６－４２６－３２４４）

【アンケートの目的】

【担当課のコメント】

問１　ご職業は？

選択肢 有効回答者数 602 人

会社員・会社役員 212 人

公務員・団体職員 68 人

自営業・個人事業主 42 人

パート・アルバイト 103 人

主婦・主夫 68 人

無職 109 人

倉敷市のMICE誘致推進に関する認知度や取り組みへの印象、公共施設の活用についてお聞きし、今後の施
策に生かす。

このたびは倉敷市のMICE誘致推進に関するアンケートへご協力いただきありがとうございました。

●問３「MICEという言葉を知っていますか」では、「全く知らなかった（このアンケートで初めて知った）」が８０．
１％でした。MICEの言葉の意味や意義について、市民向けの情報発信に一層取り組んでまいります。
●問４「倉敷市がMICEの誘致推進に取り組むことについて、どう思いますか」及び問５「倉敷市にある公共施設
をMICEの会場に活用することについて、どう思いますか」では、「とても良い」または「良い」の回答が約８割を占
めました。
●問７「倉敷市にある公共施設の中で、MICEの会場に活用したらよいと思われる施設があれば教えてください」
では、倉敷美観地区周辺の施設のほか、市内各地域から、幅広く施設を挙げていただきました。
●今回のアンケートでは、MICEの言葉自体の市民の方への認知度はまだまだ低い一方で、誘致推進や公共
施設のMICE利用についての期待感が伺えました。地域活性化への期待や取り組みへの賛成意見のほか、「市
民生活への影響」や「公共施設の市民利用との調整」等につきましてもご意見をいただきました。今回のアン
ケート結果をふまえて、引き続き倉敷らしいMICEの誘致推進に取り組んでまいります。

回答者数
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「MICEについて」（令和７年４月１８日～４月２８日実施）

問２　日頃、“倉敷市に関する情報”を得ている主な媒体を一つ教えてください。

選択肢 有効回答者数 602 人

広報くらしき 355 人

倉敷市ホームページ 114 人

テレビ 28 人

Webニュースサイト・ニュースアプリケーション 23 人

新聞 31 人

ソーシャルメディア（X、LINE、Facebook、Instagram
等）

32 人

ラジオ 2 人

口コミ 9 人

その他 8 人

その他（抜粋）

問３　MICEという言葉を知っていますか

選択肢 有効回答者数 602 人

全く知らなかった（このアンケートで初めて知った） 482 人

なんとなく知っている（聞いたことはある） 97 人

よく知っている 23 人

回答者数

・　倉敷市公式アプリ

回答者数
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問４　倉敷市がMICEの誘致推進に取り組むことについて、どう思いますか

選択肢 有効回答者数 602 人

とても良い 221 人

良い 252 人

どちらでもない 99 人

悪い 10 人

とても悪い 4 人

その他 16 人

その他（抜粋）

問５　倉敷市にある公共施設をMICEの会場に活用することについて、どう思われますか。

選択肢 有効回答者数 602 人

とても良い 245 人

良い 264 人

どちらでもない 67 人

悪い 7 人

とても悪い 11 人

その他 8 人

その他（抜粋）

（次ページにモニター属性の内訳あり）

回答者数

・　メリット・デメリットがわからないので判断できない　など

回答者数

・　わからない、歴史的建造物利用前提が理解できない　など

問６　問５で回答された理由があれば、お聞かせください。
問７　倉敷市にある公共施設の中で、MICEの会場に活用したらよいと思われる施設があれば教えてください
問８　倉敷市のMICE誘致推進に関してのご意見・ご要望がありましたらお聞かせください。
（別ファイルをご覧ください）
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モニターの属性（性別）

選択肢 有効回答者数 602 人

男性 279 人

女性 320 人

不明 3 人

モニターの属性（地区）

選択肢 有効回答者数 602 人

倉敷 303 人

児島 59 人

玉島 66 人

水島 99 人

庄 14 人

茶屋町 17 人

船穂 5 人

真備 31 人

市外（在勤） 5 人

不明 3 人

モニターの属性（年代）

選択肢 有効回答者数 602 人

90代 1 人

80代 39 人

70代 77 人

60代 127 人

50代 169 人

40代 123 人

30代 52 人

20代 11 人

10代 0 人

不明 3 人

(注）各回答項目の割合（％）は、端数処理の関係上、合計が100％にならない場合があります。
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